

各位

会社名株式会社中村屋代表社名代表取締役社長鈴木達也(コード番号:2204東証第一部)問合せ先執行役員鍵山敏彦

(TEL 03-5325-2733)

新市場区分におけるプライム市場選択に関するお知らせ

当社は、2021年11月22日開催の取締役会において、2022年4月より東京証券取引所にて適用される新市場区分に関して、プライム市場を選択することを決議いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

1. 新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果

当社は、2021 年 7 月 9 日付で東京証券取引所より、「新市場区分における上場維持基準への適合 状況に関する一次判定結果について」を受領し、「流通株式数」「流通株式時価総額」「流通株式比率」 の各項項目についてはプライム市場の上場維持基準を充たしている一方で、「売買代金」については 基準を充たしていないことを確認しております。

2. プライム市場の選択申請

当社は、東京証券取引所の市場区分見直しの主旨を踏まえ、経営会議等で検討を重ね、本日開催の取締役会において、プライム市場へ選択申請し、上場維持基準の適合をめざすことを決議いたしました。

今後は、東京証券取引所の定める申請スケジュールに従い、所定の手続きを進めると同時に、「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」を 2021 年 12 月 30 日までに東京証券取引所へ提出する予定であります。

以上